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Die Losung ergibt den Beginn der Passionszeit.

Bilden Sie
aus diesen
18 Silben
sechs Fruh-
lingsblumen
und schrei-
ben Sie die-
se auf die
Linien. Wel-
che Blume
fehlt in der
Zeichnung?
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BER-HIM-KRO-CHEN-MATI- in den drei

Z15-VEIL-SCHLUS-CHEN-

SE-BLUM-GLOCK-LE Kastchen

\

TYAT

oy —————— jeder ver-
bundenen

Gehirnjogging

10

Geraden 7
sollen die-

13

selbe Sum-

me erge-
ben. Welche

drei Zahlen
fehlen?

11

In welchen Rahmen passt das Bild
in der Mitte genau hinein?

ADAM—

Sudoku

Flllen Sie das Diagramm so aus, dass in jeder

Zeile, jeder Spalte und in jedem der 3x3-Quadrate
jede Ziffer von 1 bis 9 genau ein Mal vorkommt.

Fur scharfe Augen

Das rechte Foto unterscheidet sich vom linken durch funf Veranderungen. Finden Sie
diese Unterschiede zwischen den beiden Bildern?
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